



**В Омской области вынесен приговор директору управляющей компании, признанному виновным в оказании услуг, не отвечающих безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшем по неосторожности смерть двух лиц**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору ООО «ЦентрЖилСервис» Виктору Свириденко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (выполнение работ, оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

Следствием и судом установлено, что в соответствии с договором управления многоквартирным домом, расположенным в городе Калачинске, ООО «ЦентрЖилСервис» в лице Свириденко приняло на себя обязательства по обеспечению благоприятных и безопасных условий проживания жителей дома путем оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, обеспечению надлежащего санитарного и технического состояния общего имущества, а также предоставления собственникам услуг, необходимых для их жизнеобеспечения и членов семей. При этом в состав работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме помимо прочего входило утепление и прочистка вентиляционных каналов, проверка наличия тяги в дымовых и вентиляционных каналах. Однако подсудимый с 2011 по октябрь 2015 года уклонился от организации и проведения работ по проверке функционирования и очистке вентиляционных каналов в обслуживаемом доме.

В результате его бездействия в ночь с 24 на 25 октября 2015 года из-за отсутствия воздухообмена вследствие образовавшегося засора в вентиляционном канале в одной из квартир дома скопился угарный газ от работы установленного в помещении газового водонагревателя, что привело к смерти жильцов от острого отравления окисью углерода. Таким образом, по мнению следственных органов и суда, из-за неосмотрительности и халатности руководителя управляющей компании наступила смерть 33-летней женщины и ее 7-летнего сына. Тела погибших утром обнаружили родственники.

В ходе следствия Свириденко вину не признал, пояснив, что трагедия произошла из-за перепланировки в квартире, а также грубого нарушения, по его мнению, правил эксплуатации газового оборудования погибшими лицами. Однако следствием эти доводы были



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

опровергнуты собранными доказательствами.

Приговором суда Свириденко назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, он взят под стражу в зале суда.

05 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1064667>